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GPTW Response Rates
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18%

Responded 143
Invited 816

VT

Responded 336
Invited 757
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GPTW High-Level Results
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GPTW Focus Area Results
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GPTW Focus Area Results
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GPTW Focus Area Results
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| feel good about the ways we contribute to the community. 84% Vv 2)

GPTW =

p This is a physically safe place to work. 83% (1 3)

Statements S——

People here are given a lot of responsibility. 83% (™ 4)
-'='

People here are treated fairly regardless of their sexual orientation. 81% (™ 17)
—=-

My work has special meaning: this is not "just a job." 80% (1t 2)
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G PTW | feel | receive a fair share of the profits made by this organization. 39% (™ 4)

Bottom _==

Sta t e r r l e n t S Management involves people in decisions that affect their jobs or work environment. 42%
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Promotions go to those who best deserve them. 43% (T 4)
e —
We celebrate people who try new and better ways of doing things, regardless of th... 45% 1)
—_ @ @=
Managers avoid playing favorites. 46% (™ 1)
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GPTW
Significant
Changes

-

ALAMO COLLEGES DISTRICT
St. Philip’s College

People here are treated fairly regardless of their sexual orientation. 81% (™M17)

People here are treated fairly regardless of their age. 69% (1™ 10)

We have special and unique benefits here. 64% (*110)

Management trusts people to do a good job without watching over thei... 59% (1 9)

People here are treated fairly regardless of their gender. 75% (1 8)
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